

राष्ट्रीय मानसिक स्वास्थ्य पुनर्वास संस्थान, सीहोर

विकलांगजन (दिव्यांगजन) सशक्तिकरण विभाग, सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय, भारत सरकार

पुराना जिला पंचायत भवन, लुनिया चौराहा, मंडी रोड, सीहोर, मध्य प्रदेश-466001

वेबसाइट : <https://nimhr.ac.in>, फोन : 0756-2223960, ई-मेल : nimhrsehore@gmail.com

रोजगार सूचना-04/2023

विकलांगजन (दिव्यांगजन) सशक्तिकरण विभाग, सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय, भारत सरकार के प्रशासनिक नियंत्रण के अंतर्गत एक स्वायत्त संगठन, राष्ट्रीय मानसिक स्वास्थ्य पुनर्वास संस्थान (एनआईएमएचआर), सीहोर, मध्य प्रदेश, द्वारा विभिन्न समूह 'क' पदों के लिए आवेदन आमंत्रित है। एनआईएमएचआर के विभिन्न पदों के लिए ब्यौरा नीचे दिया गया है :-

क्र. सं.	पद और 7वें सीपीसी के अनुसार पे-लेवल	आयु सीमा	भर्ती की पद्धति	पदों की संख्या/रोस्टर के अनुसार श्रेणी	योग्यता
समूह 'क'					
1.	सहायक प्रोफेसर (मनोचिकित्सा नर्सिंग) लेवल-11 (रु. 67700-208700)	40 वर्ष	सीधी भर्ती	01/पीडब्ल्यूडी (गतिविषयक विकलांगता)	(क) अनिवार्य मान्यताप्राप्त विश्वविद्यालय/संस्थान से मनोचिकित्सा नर्सिंग में पीएच.डी/ डी.एससी (ख) अनुभव : संबद्ध विषय/क्षेत्र में डॉक्टरेट डिग्री प्राप्त करने के बाद शिक्षण और/या अनुसंधान का 03 वर्ष का अनुभव.
2.	सहायक प्रोफेसर (क्लीनिकल साइकोलॉजी) लेवल-11 (रु. 67700-208700)	40 वर्ष	सीधी भर्ती	01/अना	(क) अनिवार्य : मान्यताप्राप्त विश्वविद्यालय/संस्थान से क्लीनिकल साइकोलॉजी में पीएच.डी/डी.एससी (ख) अनुभव : संबद्ध विषय/क्षेत्र में डॉक्टरेट डिग्री प्राप्त करने के बाद शिक्षण और/या अनुसंधान का 03 वर्ष का अनुभव.
3.	सहायक प्रोफेसर (मनोचिकित्सा सामाजिक कार्य) लेवल-11 (रु. 67700-208700)	40 वर्ष	सीधी भर्ती	01/अपिव	(क) अनिवार्य : मान्यताप्राप्त विश्वविद्यालय/संस्थान से मनोचिकित्सा सामाजिक कार्य में पीएच.डी/ डी.एससी (ख) अनुभव : संबद्ध विषय/क्षेत्र में डॉक्टरेट डिग्री प्राप्त करने के बाद शिक्षण और/या अनुसंधान का 03 वर्ष का अनुभव.
4.	प्रशासनिक अधिकारी लेवल-10 (रु. 56100-177500)	56 वर्ष	प्रतिनियुक्ति*	01	(ख) केन्द्र /राज्य सरकार/विश्वविद्यालय/मान्यताप्राप्त अनुसंधान संस्थान/सार्वजनिक क्षेत्र के प्रतिष्ठान/स्वायत्त/सांविधिक संगठनों के अंतर्गत अधिकारी : i. नियमित आधार पर सदृश पद धारण किया हो : अथवा ii. प्रशासनिक स्थापना, सतर्कता, वित्त, खरीद और स्टोर आदि कार्यों में पांच वर्ष का अनुभव लेवल-8 या उससे ऊपर के पद पर काम करने का रहा हो. अथवा iii. प्रशासनिक स्थापना, सतर्कता, वित्त, खरीद और स्टोर आदि में आठ वर्ष का अनुभव लेवल-7 या उससे ऊपर के पद पर काम करने का रहा हो और कम्प्यूटर का कार्यसाधक ज्ञान हो. (ख) न्यूनतम 55 प्रतिशत अंकों या ग्रेडिंग सिस्टम के अंतर्गत उसके समकक्ष ग्रेड प्राप्त किया हो

* प्रतिनियुक्ति की अवधि शुरू में 3 वर्ष होगी और बाद में प्रतिनियुक्ति के संदर्भ में लागू भारत सरकार के नियमों के अनुसार, वार्षिक कार्य निष्पादन के आधार पर, इसे बढ़ाया जा सकता है (प्रतिनियुक्ति की अवधि सामान्यतः 5 वर्ष से अधिक नहीं होगी, जिसमें इस नियुक्ति से तत्काल पहले केन्द्र सरकार के इसी अथवा किसी अन्य संगठन या विभाग में संवर्ग बाह्य पद पर प्रतिनियुक्ति की अवधि भी शामिल मानी जाएगी).

सामान्य नियम और शर्तें :

क. आवेदक भारत का नागरिक होना चाहिए.

ख. चुने हुए उम्मीदवार के संदर्भ में भारत सरकार द्वारा 01.01.2004 से शुरू की गई नई पेंशन योजना के प्रावधान लागू होंगे.

ग. सरकारी/सार्वजनिक उपक्रम/स्वायत्त निकायों में सेवारत आवेदकों को अपने आवेदन अनिवार्य रूप से उचित माध्यम से भेजने होंगे.

घ. आवेदन के लिफाफे के बाहर "..... के पद के लिए आवेदन" लिखा जाना चाहिए. आवेदन प्रपत्र में भी निर्दिष्ट स्थान पर आयोजित पद का नाम स्पष्ट रूप से लिखा जाना चाहिए और उस संस्थान/केन्द्र का नाम भी लिखा जाना चाहिए जहां आवेदन जमा कराया जा रहा है. उपरोक्त जानकारी का उल्लेख न किए जाने की स्थिति में आवेदन रद्द कर दिया जाएगा.

ड. निर्धारित प्रपत्र में भरे हुए आवेदन, शैक्षिक योग्यताओं, अनुभव, जाति, दिव्यांगता आदि के संदर्भ में प्रमाणपत्रों की स्व-साध्यांकित प्रतियों के साथ इस विज्ञापन के रोजगार समाचार में प्रकाशन की तारीख से 45 दिन के भीतर निदेशक, राष्ट्रीय मानसिक स्वास्थ्य पुनर्वास संस्थान, सीहोर, पुराना जिला पंचायत भवन, लुनिया चौराहा, मंडी रोड, सीहोर, मध्य प्रदेश-466001 के पते पर अवश्य पहुंच जाने चाहिए. देरी से प्राप्त आवेदन/अधूरे आवेदन या निर्धारित प्रारूप से भिन्न आवेदन सिरे से खारिज कर दिए जाएंगे.

च. प्रशासनिक अधिकारी के पद के लिए प्रतिनियुक्ति के आधार पर आवेदन करने वाले उम्मीदवारों को अपने आवेदन पिछले पांच वर्षों के एसीआर्स/एपीआर्स, निष्ठा प्रमाणपत्र और सतर्कता प्रमाणपत्र के साथ उचित माध्यम (जहां कहीं आवश्यक हो) से अग्रसारित करने चाहिए. प्रतिनियुक्ति के संदर्भ में सरकार के प्रतिनियुक्ति संबंधी नियम, यथा संशोधित, लागू होंगे.

छ. उम्मीदवार के पास आवेदन प्राप्त करने की अंतिम तारीख को वैध आरसीआई/एमसीआई पंजीकरण (यदि लागू हो) होना चाहिए.

ज. अनिवार्य योग्यताएं प्राप्त करने मात्र से किसी उम्मीदवार से पद के लिए पात्र समझे जाने का हकदार नहीं समझा जाएगा. इंटरव्यू/लिखित परीक्षा के लिए बुलाए गए उम्मीदवारों की अंतिम सूची, विधिवत रूप से गठित की गई चयन समिति द्वारा तैयार की गई संक्षिप्त सूची पर आधारित होगी. केवल संक्षिप्त सूची में शामिल उम्मीदवारों को जानकारी दी जाएगी और किसी प्रकार के अंतरिम पत्राचार पर ध्यान नहीं दिया जाएगा.

झ. अजा/अजजा/अपिव/शावि/भूतपूर्व सैनिक/केन्द्र सरकार के विभागों में पहले से सेवारत कर्मचारियों को ऊपरी आयु सीमा में रियायत भारत सरकार के नियमों के अनुसार दी जाएगी. आयु के संदर्भ में पात्रता का निर्धारण आवेदन जमा करने की अंतिम तारीख के आधार पर किया जाएगा.

ञ. आवेदन शुल्क के रूप में एनआईएमएचआर, सीहोर के पक्ष में किसी राष्ट्रीयकृत बैंक से जारी रु. 500/- का डिमांड ड्राफ्ट (अप्रतिदेय) आवेदन के साथ संलग्न किया जाना चाहिए. अजा/अजजा/महिला/शावि/श्रेणी से संबंधित उम्मीदवारों को आवेदन शुल्क से छूट दी गई है. प्रत्येक पद के लिए अलग आवेदन किया जाना चाहिए. उम्मीदवार को डिमांड ड्राफ्ट के पीछे अपना नाम और आवेदित पद का नाम स्पष्ट रूप से लिखना चाहिए. अपेक्षित डीडी संलग्ने न होने अथवा आवेदित पद का नाम निर्दिष्ट, न होने की स्थिति में आवेदन पर विचार नहीं किया जाएगा.

ट. सहायक प्रोफेसर के पद सीधे भर्ती के आधार पर भरे जाने हैं जबकि प्रशासनिक अधिकारी का पद नियमानुसार प्रतिनियुक्ति के आधार पर भरा जाना है.

ठ. संस्थान को यह अधिकार सुरक्षित है कि वह किसी भी आवेदन को बिना कोई कारण बताए स्वीकार या अस्वीकार कर सकता है. किसी भी रूप में सिफारिश चयन प्रक्रिया से अयोग्यता समझी जाएगी.

ड. सभी शैक्षिक/व्यावसायिक/तकनीकी योग्यताएं मान्यताप्राप्त बोर्ड/विश्वविद्यालय से प्राप्त की गई हों.

ड. निर्दिष्ट अनुभव की गणना पद के लिए अपेक्षित न्यूनतम शैक्षिक योग्यताएं प्राप्त करने के बाद से की जाएगी.

ण. समूह 'क' पदों के लिए चयन प्रक्रिया एनआईएमएचआर के नियमों के अनुसार होगी.

त. वेतन और भत्ते आदि, डीईपीडब्ल्यूडी, एमएसजेई, भारत सरकार के केंद्रीय स्वायत्त निकायों के संदर्भ में लागू नियमों के अनुसार स्वीकार्य होंगे.

निदेशक, एनआईएमएचआर

राष्ट्रीय मानसिक स्वास्थ्य पुनर्वास संस्थान, सीहोर

National Institute of Mental Health Rehabilitation, Sehore

दिव्यांगजन सशक्तिकरण विभाग, सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय, भारत सरकार

Department of Empowerment of Persons with Disabilities (Divyangjan)

Ministry of Social Justice & Empowerment, Govt. of India

पुराना जिला पंचायत भवन, लुनिया चौराहा, मंडी रोड, सीहोर, मध्य प्रदेश- 466001

Old District Panchayat Bhawan, Luniya Chauraha, Mandi Road

Sehore, Madhya Pradesh - 466001

वेबसाइट/Website: <https://nimhr.ac.in>, फोन/ Phone: 0756-2223960

ई-मेल/Email: dy.registrar@nimhr.ac.in

समूह 'क' पदों के लिए आवेदन				
रोजगार अधिसूचना संख्या	आवेदन संख्या	उम्मीदवार का पासपोर्ट आकार का स्व-साध्यांकित फोटोग्राफ		
आवेदित पद का नाम				
आवेदन शुल्क का ब्यौरा	डीडी संख्या	तारीख	राशि	बैंक

1.	आवेदक का नाम (स्पष्ट अक्षरों में)	
2.	पिता/पति का नाम	
3.	जन्मतिथि	
4.	लिंग	
5.	राष्ट्रीयता	
6.	धर्म	
7.	श्रेणी	
8.	क्या आप पीडब्ल्यूडी हैं	
9.	वर्तमान डाक का पता	
10.	संपर्क नंबर	
11.	ई-मेल आईडी	
12.	स्थाई पता	
13.	शैक्षिक/तकनीकी योग्यताएं (10वीं कक्षा या समकक्ष से प्रारंभ करते हुए)	(शेष पृष्ठ 27 पर)

File No. NRCM(T)120/2023

भाकृअनुप-राष्ट्रीय मिथुन अनुसंधान केंद्र ICAR-National Research Centre on Mithun

मेड्ज़िफेमा, चुमुकेदिमा, नगालैंड-797106

Medziphema, Chumukedima, Nagaland- 797106

एनआरसीएम (टी)120/2023

दिनांक: 08/11/2023

प्रवेश साक्षात्कार

एक वर्ष के लिए तथा जिसे और दो वर्ष के लिए बढ़ाया जा सकता है या परियोजना की अवधि पूरी होने तक, जो भी पहले हो, पूर्णतः सविदा आधार पर कनिष्ठ अनुसंधान फेलो के एक (1) पद और वरिष्ठ अनुसंधान फेलो के एक (1) पद पर नियुक्ति के लिए भाकृअनुप-राष्ट्रीय मिथुन अनुसंधान केंद्र, मेड्ज़िफेमा, नगालैंड में प्रवेश साक्षात्कार का आयोजन 04.12.2023 को किया जाएगा. पद का विवरण और निबंधन एवं शर्तें नीचे दी गई हैं:-

क्र. सं.	विवरण	परियोजना का नाम	समेकित वेतन (मासिक)	अनिवार्य योग्यता	वांछनीय	आयु
1.	कनिष्ठ अनुसंधान फेलो (जेआरएफ)	भाकृअनुप-राष्ट्रीय मिथुन अनुसंधान केंद्र में डीब्रोटी-एनईआर सांस्थानिक स्तर बायोटेक हब	₹. 37000/- + एचआरए 8%	नेट के साथ पशु-चिकित्सा विज्ञान/जंतु विज्ञान/जैव-प्रौद्योगिकी/सूक्ष्म जीवविज्ञान में मास्टर डिग्री	बड़े पशुओं की हैडलिंग, सूक्ष्म जीवविज्ञान और बैक्टीरिया विज्ञान तकनीकों, सीरम विज्ञान परीक्षणों और आणविक तकनीकों में प्रायोगिक अनुभव और ज्ञान वाले अभ्यर्थी	35 वर्ष (नियमानुसार छूट).
2.	वरिष्ठ अनुसंधान फेलो (जेआरएफ)	एफएमडी टीकाकरण मिथुन (बोस फ्रोंटालिस) के प्रति प्रतिरक्षा प्रत्युत्तर का आणविक आधार	₹. 42000/- + एचआरए 8%	नेट के साथ पशु-चिकित्सा विज्ञान/जंतु विज्ञान/जैव-प्रौद्योगिकी/सूक्ष्म जीवविज्ञान में मास्टर डिग्री और 2 वर्ष का अनुसंधान अनुभव.	बड़े पशुओं की हैडलिंग, सूक्ष्म जीवविज्ञान एवं और कोश पालन तकनीकों, सीरम विज्ञान परीक्षणों और प्रयोगशाला आणविक तकनीकों में प्रायोगिक अनुभव और ज्ञान वाले अभ्यर्थी	

अधिक ब्यौरे के लिए इच्छुक अभ्यर्थी संस्थान की वेबसाइट www.nrcmithun.icar.gov.in देखें.

रो.स. 34/71

सहायक प्रशासनिक अधिकारी

"परिशिष्ट-क"

रावी एवं ब्यास जल अधिकरण

भारत सरकार

जल शक्ति मंत्रालय, जल संसाधन, न.वि. एवं गं.पुन. विभाग

पूर्वी खंड सं. 7, आर.के. पुरम, नई दिल्ली-110066

दूरभाष: 26102230/ईमेल: registarrbw@gmail.com

सं.06/रा.ब्या.ज.अ./पदों की भर्ती/2020

रिक्ति परिपत्र

रावी एवं ब्यास जल अधिकरण में निम्नलिखित (समूह क) पदों को प्रतिनियुक्ति (अल्पावधि अनुबंध आधार सहित)/पुनर्रोजगार आधार पर भरने के लिए पात्र उम्मीदवारों से कार्मिक एवं प्रशिक्षण विभाग के का.ज्ञा.सं. 6/8/2009-स्था. (वेतन II) दिनांक 17 जून, 2010 अथवा समय-समय पर यथा-संशोधित द्वारा जारीकृत प्रतिनियुक्ति के सामान्य निबंधन एवं शर्तों पर केंद्र सरकार/राज्य सरकारों/संघ-राज्यक्षेत्रों की सरकार/सा.क्षे.उ./न्यायालयों/अधिकरणों के कर्मचारियों/अधिकारियों से तथा कार्मिक एवं प्रशिक्षण विभाग के का.ज्ञा.सं. 3/03/2016-स्था. (वेतन II) दिनांक 01.05.2017 अथवा समय-समय पर यथा-संशोधित द्वारा जारीकृत पुनर्रोजगार के विद्यमान सामान्य निबंधन एवं शर्तों पर केंद्र सरकार/सं.क्षे./राज्य सरकारों/न्यायालयों/सा.क्षे.उ. से सेवानिवृत्त कर्मचारियों/अधिकारियों से आवेदनपत्र आमंत्रित किये जाते हैं:-

क्र. सं.	पद का नाम	पदों की संख्या	वेतन सांचा में स्तर
1.	निर्धारक	02	स्तर 15
2.	प्रधान निजी सचिव	01	स्तर 11

2. पदों की अन्य सूचना/विवरणों, निबंधन एवं शर्तें इत्यादि के लिए जल शक्ति मंत्रालय जल संसाधन, न.वि. एवं गं.पुन. विभाग की वेबसाइट <http://jalshakti-towr.gov.in> देखें. उपरोक्त पदों के लिए आवेदनपत्रों की प्राप्ति हेतु अन्तिम तिथि रोजगार समाचार में प्रकाशन की तिथि से 60 दिन है. [अग्रिम प्रति के रूप में आवेदनपत्र की सॉफ्ट कॉपी ईमेल द्वारा rbwtrecruitment@gmail.com पर प्रेषित की जा सकती है].

3. आवेदनपत्र की अग्रिम प्रतियां अथवा निर्धारित अवधि के पश्चात प्राप्त आवेदनपत्र अथवा अपेक्षित सूचना/प्रलेखों के साथ संलग्न नहीं किये गये आवेदनपत्र अस्वीकृत कर दिये जायेंगे. (रीता चोपड़ा)

रो.स. 34/85

रजिस्ट्रार, रा.ब्या.ज.अ.



अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान, बिलासपुर

हिमाचल प्रदेश-174037

All India Institute of Medical Sciences, Bilaspur

Himachal Pradesh-174037

<https://aiimsbilaspur.edu.in>, ई-मेल :- helpdek.rec@aiimsbilaspur.nic.in

संख्या एम्स-बीएलएस(बी-1(आई))(2) (5) (वाँल्यूम-II)/21-4030

08 नवंबर, 2023

रिक्ति सूचना

अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान (एम्स), बिलासपुर हि.प्र. का संकाय (समूह-ए) यानी प्रोफेसर, अपर प्रोफेसर, एसोसिएट प्रोफेसर और असिस्टेंट प्रोफेसर के 81 पदों को सीधी भर्ती/प्रतिनियुक्ति/सविदा के आधार पर भरने का इरादा है. रिक्तियों का विवरण नीचे दिया गया है :-

क्र. सं.	पद का नाम	पदों की संख्या	श्रेणी				
			अनारक्षित	ईडब्ल्यूएस	ओबीसी	एससी	एसटी
1	प्रोफेसर	24	09	02	07	05	01
2	अपर प्रोफेसर	14	05	00	05	04	00
3	एसोसिएट प्रोफेसर	16	02	01	07	03	03
4	असिस्टेंट प्रोफेसर	24	08	01	08	06	01
5	असिस्टेंट प्रोफेसर (सविदा आधारित)	03	02	00	01	00	00
	कुल	81	26	04	28	18	05

(पृष्ठ 26 का शेष)

उत्तीर्ण परीक्षा	स्कूल/कॉलेज/विश्व-विद्यालय का नाम	डिविजन	प्राप्तांक प्रतिशत	उत्तीर्ण करने का वर्ष	लिए गए विषय
14.	अनुभव का ब्यौरा				
	धारित पद का ब्यौरा (पद नाम/पद/स्वरूप)	आहरित वेतन (पें बेंड + सरकारी संगठन के मामले में जीपी)	संगठन का नाम	अनुभव की अवधि तारीखों सहित	कार्य का स्वरूप
15.	उन स्थानों का ब्यौरा जहां आप पिछले 05 वर्षों में एक वर्ष से अधिक अवधि के लिए रहे हों (निवास की अवधि सहित). यदि आप विदेश में रहे हैं, तो उन सभी स्थानों का ब्यौरा जहां आप 21 वर्ष की आयु प्राप्त करने के बाद 01 वर्ष से अधिक रहे हों.				
	तारीख से	तक	निवास का पूरा पता (गांव, थाना और जिला या मकान नम्बर/लेन/गली/रोड़ और कस्बा	पूर्ववर्ती कॉलम में लिखित स्थान के जिला मुख्यालय का नाम	
16.	क्या एनआईएमएचआर में आप का कोई संबंधी है				
17.	किए गए नवाचार और विकासात्मक कार्यों का ब्यौरा				
18.	प्रकाशित अनुसंधान आलेखों का ब्यौरा, यदि कोई हो				
19.	महत्वपूर्ण उपलब्धियां				
20.	आवेदित पद के लिए अपनी उपयुक्तता के बारे में बताएं (ब्यौरा एक पृष्ठ में दें)				

तारीख :

आदेवक के हस्ताक्षर

स्थान :

रो.स. 34/58



भारत सरकार

स्वास्थ्य और परिवार कल्याण मंत्रालय

केंद्रीय कुष्ठ रोग शिक्षण और शोध संस्थान

चेंगलपट्टूर, तमिलनाडु-603 001

अधिसूचना

केंद्रीय कुष्ठ रोग शिक्षण और अनुसंधान संस्थान (सीएलटी और आरआई) में प्रतिनियुक्ति के आधार पर निम्नलिखित रिक्ति को भरने के लिए योग्य उम्मीदवारों से आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं :

क्र. सं.	वेतन स्तर के साथ पद का नाम	पदों की संख्या/वर्गीकरण	भर्ती का तरीका
1.	कनिष्ठ लेखा अधिकारी वेतन मैट्रिक्स में स्तर-6 (₹. 35,400-1,12,400/-)	01-पद, युप-बी, अराजपत्रित, मंत्रिस्तरीय.	प्रतिनियुक्ति
2.	पुस्तकालयाध्यक्ष (पुस्तकालय सूचना सहायक) वेतन मैट्रिक्स में स्तर-6 (₹. 35,400-1,12,400/-)	01-पद, युप-बी, अराजपत्रित, गैर-मंत्रिस्तरीय.	स्थानांतरण पर प्रतिनियुक्ति (अल्पकालिक अनुबंध सहित)
3.	उच्च श्रेणी लिपिक वेतन मैट्रिक्स में स्तर -4 (₹. 25,500-81,100/-)	04-पद युप-सी, अराजपत्रित, मंत्रिस्तरीय	प्रतिनियुक्ति

पद, आयु सीमा, पात्रता, अनुभव, बायोडेटा प्रोफॉर्म और अन्य शर्तों का विवरण केंद्रीय कुष्ठ रोग शिक्षण और शोध संस्थान (सीएलटी और आरआई) की वेबसाइट www.cltri.gov.in पर दिए गए लिंक के तहत उपलब्ध है. प्रमाणपत्रों की सत्यापित प्रतियों के साथ भरा हुआ आवेदन रोजगार समाचार पत्र में इस परिपत्र के प्रकाशन की तारीख से 60 दिनों के भीतर निदेशक, केंद्रीय कुष्ठ रोग शिक्षण और अनुसंधान संस्थान (सीएलटी और आरआई), चेंगलपट्टूर, तमिलनाडु -603001 के पास पहुंच जाना चाहिए.

रो.स. 34/82

निदेशक